mobkodor MHCprKLI,VIﬂ Nno yCTaHOBKe

Invincible Protection

3awmuwaemble arperatbl: 3agHun Bamnep

MaTtepuan 3awmTbi: 5 MM, ANOMUHUA

ApTrKyn 31 31 9

Fon Fon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Mitsubishi Pajero IV 3.0,3.2,3.8 | 2006-2012 ||Mitsubishi Pajero IV 3.0,3.2,3.8 2012-H.B.
e A
4 g
KomnnekT kpenexa
02 =5y |parxa 5 BonT DIN 933 - 8.8 10x020 2 wr
03 ‘\» Barnka 6 " |BonT DIN 933 — 8.8 10x030 2wr
1 —~  |Oemndep 4wt |7 Bont DIN 933 — 8.8 10x090 2 wr
Lai6a Npoeepa DIN 127 B
2 v/ BonTt DIN 933 - 8.8 06x030 (2wt (8 7 |M10, cpenrsin cepust 6 wr
— LLlan6a Nposepa DIN 127 B LWawn6a ky3os. DIN 9021 M 10
3 %=’  |MO6, cpeaHsis cepust 2uwr |9 - *200* 6 wr
4 (=) |Waib6a kysos. DIN 9021 M 062 wr




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

ABTOMOOUNL C 3aLLUUTON

Mopsaok yCTaHOBKK

1. YcTaHoBUTL Ha nonepeyHyto 6anky 3agHero mocta Yronku npu nomoiy bontos M10x90, LLaii6 10 n Mposepos 10.

2. YcTaHoBUTb KPOHLUTEHBI K LWUTATHLIM 6onTam KpenneHns 6yKcMpoBOYHOA Barnku.

3. YCTaHOBUTb Ha paHHee yCTaHOBIIEHHble YTOMnK/ nepeaHne Toukn kpennenuns 3awmtbl npy nomowmn bontos M10x30, LWan6 10 n Mposepos 10.
4. YcTaHOoBUTb Ha paHHee yCTaHOBMEHHble KpOHLITENHbI CpeaHue ToYKM kpennexus 3awmTbl npy nomowwm bontos M10x20, LWain6 10 n Mpoeepos
10.

5. YcTaHoBUTb K Haknagke 3agHero 6amnepa 3agHve Todku kpennenns 3awwmutbl npu nomowm bontos M6x30, LLan6 6 n Mposepos 6.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii paBo BHOCUTb U3MEHEHMWsSI B KOHCTPYKLMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLMHN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcus nHetpykumm ot 07.02.2020 13:13:20




